

ЯНУ ЛЬВОВИЧУ ГАБИНСКОМУ – 60 ЛЕТ

9 октября 2012 года Яну Львовичу Габинскому главному кардиологу УрФО и свердловской области, директору Уральского Института Кардиологии исполняется 60 лет. Ян Львович талантливый ученый создавший свою научную школу, яркая творческая личность, врач кардиолог, на счету которого сотни спасенных жизней. От имени Российских кардиологов поздравляем Габинского Яна Львовича с юбилеем! Желаем ему здоровья, счастья и процветания Уральской кардиологии, одним из создателей которой является Ян Габинский.

Габинский Ян Львович – доктор медицинских наук, профессор, Заслуженный врач России, зав. кафедрой внутренних болезней Уральской медицинской академии, Действительный член РАЕН, член президиума Российского общества кардиологов, главный кардиолог УрФО и Свердловской области, директор Уральского института кардиологии.

Яном Габинским создана научная школа, в которой занимаются разработкой новых методов диагностики и лечения больных с ишемической болезнью

сердца. Под его руководством защищено более 30 диссертаций.

Габинским Яном Львовичем создан Уральский институт кардиологии, который является одним из ведущих научно-практических кардиологических центров. Результаты работы института по лечению больных острым инфарктом миокарда сопоставимы с показателями Европы и США. С апреля 2012 года Яну Львовичу Габинскому присвоен статус ведущего эксперта России по кардиологии Национальной Медицинской Палаты. Габинский Ян Львович создал Уральский Кардиологический Журнал в котором публикуются научные статьи и практические рекомендации для врачей – кардиологов, а также оригинальные работы молодых специалистов. Он является главным редактором этого журнала.

Новаторские идеи Я.Л. Габинского (конвейерный замкнутый цикл лечения больных с инфарктом миокарда, автоматизированная сетевая история болезни (внедрена в 1991 году впервые в России), биофизические методы контроля гемостаза у кардиологических больных, лаборатория биодegradуемых стентов, лаборатория лечения острого инфаркта миокарда стволовыми клетками и др.) тиражируются во многих крупных городах страны.

Являясь сторонником конституционных прав россиян на доступную и бесплатную медицинскую помощь Ян Габинский на примере деятельности, руководимого им Уральского института кардиологии доказал возможность оказания высокоспециализированной кардиологической медицинской помощи бесплатно для жителей Свердловской области.

Ян Габинский человек творческий. Кроме научных трудов (он является автором более 250 научных трудов, трех монографий) он написал публицистическую книгу – «Кардиограмма судьбы», рассказывающую о становлении кардиологии на Урале.

Ян Габинский – поэт и композитор. Он является автором трех музыкальных дисков. Им создан «Гимн кардиологов России», который принят съездом кардиологов России.

Ян Габинский награжден орденом «За пользу отечеству» им. В.Н. Татищева, орденом «Звезда Славы Отечества», орденом Екатерины Великой, дипломами Всероссийского научного общества кардиологов, в том числе за создание гимна Российских кардиологов. За выдающиеся заслуги в науке и реализации их в практической деятельности, Габинскому Я.Л. присвоено звание почетного Ученого Европы Европейским Научным Медицинским обществом, удостоен звания «Почетный кардиолог России».

Редакция Российского кардиологического журнала присоединяется к поздравлениям.